



Dubský zpravodaj

červenec 2025

ročník XXXIV

Dubí • Mstišov • Běhánky • Drahůnky • Pozorka • Bystřice • Cínovec



Autor fotografie: MKZ Dubí

Koncepce obory
ve Mstišově

3

Výlety za poznáním
mají v Dubí
letitou tradici

6

Dřevěný svět figurek
Tititi Terezy Talichové
okouzлил návštěvníky

7

Dubí neznámé LX –
vznik města

14



SLOVO STAROSTY



Vážení spoluobčané, milí přátelé města Dubí, uplynulý měsíc byl na události poměrně bohatý. Významným krokem bylo představení koncepce Obory Mstišov na zastupitelstvu města, kterou zpracoval PhDr. Petr Fejk. Návrh počítá se čtyřmi hlavními expozicemi, čtyřmi vedlejšími expozicemi, přírodním dětským hřištěm a vstupním objektem se zázemím. První výběh by měl patřit jelenu evropskému a praseti divokému, druhý srnci obecnému a losovi evropskému, třetí zubrovi evropskému a čtvrtý daňkovi evropskému a muflonovi evropskému. Doplňková expozice A počítá s voliérami se zvířaty ze Záchrané stanice Falco (veverka, sovy, dravci, apod.), doplňková expozice B je navržena jako průchozí voliéra lesních pěvců, doplňková expozice C bude v podobě kontaktního výběhu (ovce šumavská, králíci, morčata) a poslední doplňková expozice by měla mít podobu malého lesního amfiteátru s voliérami pro prezentaci sov, dravců, ježků apod. Velmi pěkné je také pojetí obvodové cesty přírodní/zpevněné kombinované s dřevěnou lávkou, sezením a dřevěným zábradlím ve výšce 1,2 metru. I centrální zábradlí bude mít pouhých 1,2 metru a překážky pro zvířata budou přírodní povahy. Mezi prvním a druhým výběhem je potom navržena vyvýšená lávka. V průběhu léta se zastupitelé sejdou na pracovním jednání, aby se dořešily některé prvky a následně se přejde k projektování, aby výstavba mohla začít příští rok.

Jak jsem již v minulém vydání avizoval, město přistoupilo k odkupu Domu porcelánu s modrou krví a přilehlých pozemků od společnosti Český porcelán. Samotný odkup schválilo zastupitelstvo na svém červnovém zasedání. Tento krok pro nás

představuje jistotu díky tomu, že město je nově vlastníkem objektu, a větší flexibilitu při různých úpravách a opravách. Koncept Modrodromu zůstane nadále stejný – informační centrum, expozice porcelánu, výstavní prostor a přednáškový sál. Nyní jsou před námi některé dílčí opravy objektu a možnost úpravy expozice.

Zastupitelstvo též schválilo odkoupení pozemku parcelní číslo 529 v Pozorce za 424 080 Kč. Jedná se o cestu mezi Bystřicí a Novosedlicemi, která navazuje na cestu ve vlastnictví města a cestu ve vlastnictví obce Novosedlice a vede nad papírnou směrem k novosedlickému hřbitovu. Společným záměrem Dubí a Novosedlic je zřízení stezky pro chodce a cyklisty, která povede z Dubí k novosedlickému hřbitovu. V jednání je další prodloužení až do Teplíc.

Zásadním krokem města bylo vydání obecně závazné vyhlášky, kterou se reguluje používání zábavní pyrotechniky ve městě Dubí, jejímž cílem je vytvoření opatření k zabezpečení veřejného pořádku, k ochraně bezpečnosti, zdraví a majetku a k ochraně před znečištěním, záblesky a dalšími negativními a obtěžujícími vlivy, které způsobuje používání zábavní pyrotechniky. Tato vyhláška zakazuje používání zábavní pyrotechniky na území města s výjimkou ohňostrojných prací, které podléhají povolenací povinnosti a na ohňostroje a ohňostrojné práce, které podléhají ohlašovací povinnosti, zábavní pyrotechniky kategorie F1 (prodejné od 15 let, tj. bouchací kuličky, trhací provázky, rotačky, rotující čmeláci, vosy, motýli, víry, krekry, dýmovničky, stroboskopy, pišťalky apod.), prskavek, konfet, dětských, dortových a obdobných fontán, pokud jsou jako pyro-

technické výrobky zařazeny do kategorie F2 a dny 31. prosince a 1. ledna.

Ve dnech 29. a 30. května se uskutečnil Svaz měst a obcí ČR, kde se diskutovala palčivá témata jako je financování nepedagogických pracovníků či problematika nového stavebního zákona. 2. června jsme si pietním aktem na Cínovci připomněli konec druhé světové války a události spojené s naším městem, konkrétně zabití amerických letců a návrat lidických žen z koncentračního tábora Ravensbrück přes hraniční přechod na Cínovci. Aktu se zúčastnili zástupci okolních města a obcí, zástupci diplomatických misí Německa a USA, zástupci spolků, a především paní starostka z Lidic a potomci přeživších. Naopak spolu s paní Martinou Geletka Tuháčkovou, vedoucí městského kulturního zařízení, jsme byli pozváni na pietní akt k 83. výročí vyhlazení obce Lidice, kde jsem krátce pohovořil i s prezidentem republiky Ing. Petrem Pavlem, M.A., kterého jsem pozval na návštěvu našeho města. Nakonec bych rád zmínil účast města Dubí v soutěžní výstavě Má vlast cestami proměn, kde naše město zastupuje celková rekonstrukce kostela Nanebevzetí Panny Marie na Cínovci. Po slavnostním zahájení 17. ročníku byla celá výstava vystavena na pražském Vyšehradě a nyní putuje po různých koutech naší vlasti. Náš kostel je zároveň možné podpořit v hlasování v internetové soutěži, a tak si držme palce, aby se umístil v internetové soutěži či ceně poroty.

Přeji Vám pěkné léto a budu se těšit opět za měsíc na stránkách Dubského zpravodaje.

Váš starosta

Ing. Jiří Kašpar





MĚSTSKÁ POLICIE DUBÍ

- **Střední 154, 417 03 Dubí**
- **Telefon: +420 417 571 200; Tísňová linka: 156**



Od 8. července 2025 platí v Dubí nová vyhláška, která zakazuje používání pyrotechnických výrobků. Vyhláška obsahuje několik výjimek. První z nich je povolení používání pyrotechniky během oslav konce roku, tedy 31. prosince a 1. ledna. Druhou výjimkou je používání zábavní pyrotechniky třídy F1, tzv. dětské pyrotechniky (např. prskavky, bouchací kuličky atd.), kterou lze prodávat osobám starším 15 let. Výjimka se vztahuje i na některé vyjmenované výrobky ze skupiny F2 a další výjimkou platí pro osoby s odbornou způsobilostí k odpalování ohňostrojů, pokud dodrží zákon o pyrotechnice. Porušení vyhlášky může být správním orgánem sankcionováno vysokými pokutami.

Strážníci opět řešili případ zapálených svíček v kostele, kam návštěvníci vstupují bez doprovodu. Ačkoli je zapalování svíček běžné, ponechání hořící svíčky bez dozoru v otevřeném kostele může vést k požáru. Máme zkušenosti z Novosedlického hřbitova, kde zapálené svíčky opakovaně způsobily požár. V uzavřeném prostoru, jako je kostel, by následky mohly být mnohem vážnější.

Při večerní hlídkové činnosti si strážníci všimli odstaveného vozidla Škoda Octavia za nádrží na Dubském potoce. Podle stop bylo zřejmé, že řidič projížděl korytem potoka, dokud nenarazil na větší kámen, o který si prorazil olejovou vanu. Vozidlo vyjelo z koryta, ale olej z něj začal vytékat na

břeh. Řidič místo opustil a strážníci našli pouze poškozené vozidlo. Na místo byl přivolán Hasičský záchranný sbor k likvidaci uniklého oleje, aby se zabránilo jeho šíření vodním tokem. Dorazila také hlídka Policie ČR, která podle registrační značky pátrala po řidiči. Vozidlo bylo odstraněno a řidič se bude ze své noční jízdy zpovídat u správních orgánů.

Žena z Pozorky přišla na služebnu městské policie oznámit, že její syn ztratil mobilní telefon u večerky Martin. Chtěla nahlédnout do záznamu z kamerového systému. Záznam jí však nemohl být zpřístupněn – takový postup je možný pouze pro orgány činné v trestním řízení nebo správní orgány. Důvod je zřejmý: pokud by oznamovatelka jednala na vlastní pěst, mohla by se dopustit trestného činu. Ze záznamu bylo patrné, že chlapec telefon vypadl z kapsy při odchodu z prodejny. Kolemjdoucí muž telefon zvedl, prohlédl si ho a vložil do kapsy. Následně odešel do domu, kde ho navštívila hlídka městské policie.

Operátor kamerového systému si dvě hodiny po půlnoci všiml místního občana, kterého strážníci dobře znají, jak se pohybuje kolem komunitního centra. Děti zde s pracovníci vybudovaly vyvýšené záhonky, kde pěstují jahody. Muž si posvítil mobilním telefonem, aby zjistil, zda jsou jahody zralé, a začal je sklízet. Měl však smůlu – hlídka městské policie právě projížděla kolem

a byla na jeho počínání upozorněna operátorem. Jahody ho nakonec vyšly velmi drahé – za cenu, kterou zaplatil, by si v obchodě koupil celou přepravku.

V brzkých ranních hodinách přijala tísňová linka 156 oznámení od obyvateľky města, že do protějšího domu narazilo osobní vozidlo, které se následně pokusilo odjet. Podle svědkyně vozidlo řídil malý chlapec, který byl zcela bez oblečení. Hlídka městské policie Dubí na místě našla automobil opřený o zeď domu. Na místě řidiče skutečně seděl nahý sedmiletý chlapec, který bydlí s rodiči v sousední ulici. Vzhledem k nízké teplotě se strážník pokusil dítě zabalit do termoizolační fólie, ale chlapec reagoval podrážděně. Následně bylo zjištěno, že trpí formou autismu. Na místo byla přivolána Policie ČR a kontaktováni rodiče, kteří o jeho nočním dobrodružství neměli tušení. Při nehodě našťastí nedošlo ke zranění.

Rady na dovolenou

Vzhledem k období dovolených si dovoluujeme nabídnout několik rad, jak zabezpečit svůj dům či byt před odjezdem, aby návrat nebyl nepříjemným překvapením. Užitečné informace najdete na webu: www.stopvloupani.cz veškeré rady by se do jednoho čísla Dubského zpravodaje nevešly.

Tomáš Pykal, velitel MP Dubí



KONCEPCE OBORY VE MŠTIŠOVĚ

Mnohaleté úsilí bývalého a současného vedení města se pomalu stává skutečností. Od příštího roku by mělo město vlastnit 4 ha pozemku ve mstišovské oborě, a proto byla zadána příprava koncepce nové obory PhDr. Petru Fejkovi, který ji představil na červnovém zasedání zastupitelstva. Tento pracovní dokument projde ještě připomínkami zastupitelů a následovat bude příprava projektové dokumentace. Samotná úprava započne v příštím roce. Níže vám přinášíme plány plánované podoby obory s novými cestami a výběhy.





NOVÉ ŠKOLNÍ HŘIŠTĚ U ZŠ DUBÍ 2, TOVÁRNÍ 110



Od října 2024 do května 2025 probíhala výstavba nového víceúčelového školního hřiště u ZŠ Dubí 2, Tovární 110, které nahradilo dlouhé roky nevyhovující hřiště. Rekonstrukci víceúčelového hřiště a běžeckého oválu provedla společnost TUBEKO SPORT spol. s r. o. za 3 723 132,65 Kč. Hřiště tak konečně dostalo parametry 21. století. Páska byla slavnostně přestřižena 26. května za přítomnosti starosty města Ing. Jiřího Kašpara, místostarosty Ing. Víta Rouse, radní pro oblast školství, mládeže a sportu Ilony Smítkové, ředitele ZŠ Dubí 2 Mgr. Pavla Holzkněcha, zástupkyně ředitele Mgr. Lucie Tuháčkové, bývalé ředitelky Mgr. Soni Kosové a vedoucí odboru školství a sociálních věcí Bc. Veroniky Lipertové, MBA. Proměnu můžete sami posoudit na srovnávacích fotografiích.



PARKOVIŠTĚ V ULICI ŠKOLNÍ

Významnou změnou prošla v měsíci červnu křižovatka ulic Školní a Podkrušnohorská ve Mstišově, kde bylo vybudováno nové parkoviště. To nahradilo původní nebezpečnou plochu vysypanou šterkem a přineslo osm nových parkovacích míst. Spolu s parkovištěm vznikla i nová komunikace pro pěší, která funkčně propojuje dva již existující chodníky a usnadňuje přístup k oblasti nové výstavby. V rámci stavebních úprav byl přeložen sloup veřejného osvětlení a zatravněny přilehlé plochy, čímž se zlepšila nejen estetika veřejného prostoru, ale i pohodlí pro místní obyvatele.

Bc. Lukáš Jačka
Technický odbor MÚ Dubí



INVESTIČNÍ AKCE

Rekonstrukce povrchů v u. B. Němcové, Dubí 2: v prázdninových měsících proběhne v ulici B. Němcové rekonstrukce stávajícího povrchu vozovky a přilehlých chodníků, bude obnoveno odvodnění vozovky a vybudováno nové nástupiště autobusové zastávky včetně přístupových chodníků.

Dubí, Drahůnky – komunikace pro pěší: v měsíci červenec budou zahájeny práce na vybudování nové trasy pro pěší v ulici Dubská v Drahůnkách, která zajistí bezpečnější pohyb a přechod obyvatel z koncové části Dubí. Komunikace sestává ze dvou úseků a její součástí bude místo pro přecházení a veřejné osvětlení v délce cca 100 m.

Technický odbor MÚ Dubí

MODERNIZACE VEŘEJNÉHO OSVĚTLENÍ – II. ETAPA

V průběhu června byla dokončena akce Modernizace veřejného osvětlení ve městě Dubí – II. etapa. V rámci akce došlo k výměně 379 svítidel se sodíkovými a rtuťovými výbojkami za nová svítidla s LED technologií svícení, a to v oblasti horního Dubí a ve Mstišově. Dále došlo k úpravě zapojení elektroinstalace 6 zapínacích bodů, ze kterých jsou svítidla napájena. Svítidla byla nainstalována na základě světelně-technického výpočtu, který u jednotlivých komunikací zohledňuje intenzitu silničního provozu, pohyb chodců, celkovou složitost dopravní situace a několik dalších parametrů, podle kterých je každá komunikace zařazena do příslušné třídy osvětlenosti. Podle tohoto zařazení je pak pro každé svítidlo navržen optimální příkon, náklon a směr vyzařování světla. Nová svítidla jsou vybavena funkcí autonomního stmívání v průběhu pozdních

nočních hodin, kdy dochází k útlumu vydávaného světla a tím ke snížení spotřeby elektrické energie. Svítidla mají upravenou teplotu chromatičnosti na hodnotu 2700 K a vyzařují tak snížené množství tzv. modrého světla. Celkově došlo u vyměněných svítidel k úspoře spotřebované elektřiny o téměř 75 procent. Náklady na realizaci akce jsou ve výši 3,6 mil. Kč, přičemž 95 procent z těchto nákladů pokrývá dotace z programu „Národní plán obnovy, komponenta 2.2.2 - Realizace projektů ke zvýšení energetické účinnosti systémů“. Společně s 1. etapou modernizace veřejného osvětlení, která probíhala v 1. polovině loňského roku, a s předchozími běžnými rekonstrukcemi veřejného osvětlení, lze zhodnotit, že z celkového počtu 1500 veřejného osvětlení evidovaných ve městě jsou již dvě třetiny vyměněny za LED svítidla. To přináší neza-

nedbatelné snížení nákladů na spotřebu elektrické energie a rovněž snížení nároků na běžnou údržbu svítidel.

Bc. Lukáš Jačka
Technický odbor MÚ Dubí





PIETNÍ AKT NA CÍNOVCI



V pondělí 2. června se konala pietní akce u příležitosti uctění památky amerických letců na Cínovci a zároveň připomínka výročí návratu lidických žen přes Cínovec po konci druhé světové války. Obě události byly prezentovány a vystaveny na reklamních panelech, takzvaných „Áčkách“.

Pietní akt byl zahájen a slovem proveden panem tajemníkem MÚ Dubí Mgr. Radkem Kindlem v 11 hodin kladením věnců a kytic u pomníků na Cínovci za účasti zástupců města Dubí, Teplice a Krupka a obcí Lidice a Novosedlice, Severočeského



leteckého archivu Teplice, Československé obce legionářské Teplice, Oblastního výboru Českého svazu bojovníků za svobodu a Obce židovské Teplice. Pozvání přijali vzácní hosté jako David Navarro z kanceláře vojenského přidělence Velvyslanectví USA, Monika Čevelová z konzulárního oddělení Německého velvyslanectví v Praze a Plukovník (v.v.) (FR) Bruno Bucherie - Generální zástupce spolku „Souvenir Français“ v České republice.

Mezi stálé a významné hosty patřila Veronika Kelleřová (starostka obce Lidice), která spolu s Ing. Miro-



slavem Kalibou (synem jedné z lidických žen a bývalým starostou Lidic) a se starostou města Dubí Ing. Jiřím Kašparem pronesla pár slov k výročí 80 let od návratu lidických žen.

Jednotlivé body programu zpestřili svým vystoupením žáci Základní umělecké školy v Dubí, a to: Marie Klimtová, Bohumila Masárová, Jonáš Vencour a Evžen Masár za doprovodu paní ředitelky Zuzany Ladové Dipl. Um. Obě dívky na závěr vypustily ze svých rukou dvě bílé holubičky jako symbol míru a zazněla hymna.

Martina Geletka Tuháčková, MKZ Dubí

KRÁTCE Z RADY A ZASTUPITELSTVA

50. schůze rady (17. 6. 2025)

Rada schválila výběr zhotovitele akce „Výstavba splaškové kanalizace v ul. Severní, k. ú. Dubí - Drahůnky“, a to společnost TELKONT s.r.o., která podala nejnižší cenovou nabídku – 2 384 560,69 Kč.

Hlasy pro: 5

Rada schválila zadání zpracování projektové dokumentace „Dubí – Perspektiva – Zubní ordinace“ dle cenové nabídky Jana Pavláta za cenu 199 650 Kč.

Hlasy pro: 5

Rada odsouhlasila přijetí finančního daru od Ústeckého kraje ve výši 10 000 Kč za 5. místo v soutěži Skleněná popelnice 2024.

Hlasy pro: 5

Rada schválila zadání zpracování projektu pro povolení záměru lokality u kostela Neposkrvněného počty Panny Marie a přilehlého bytového domu v ul. Ruská Ing. Mgr. Evě Jeníkové.

Hlasy pro: 5

Rada souhlasila s uzavřením Smlouvy o výpůjčce sečky Speedseed 1600 od společnosti AMBY s.r.o., mezi MKZ Dubí a SK Dubí.

Hlasy pro: 5

Rada souhlasila s pořízením 3 ks interaktivních panelů na stojanech včetně instalace do 3 tříd ZŠ Dubí 1, Školní náměstí 177 v pořizovací ceně 232 937 Kč z fondu investic.

Hlasy pro: 5

Rada schválila uzavření Smlouvy o poskytnutí nadačního příspěvku ve výši 20 000 Kč z programu Krása vody na pořádání akce Dubské slavnosti.

Hlasy pro: 5

Rada schválila podání žádosti o dotaci na obnovu oltáře v kapli sv. Huberta ve Mstišově do Programu restaurování movitých kulturních památek na rok 2026.

Hlasy pro: 5

Rada schválila podání žádosti o dotaci na akci „Revitalizace Lidového domu v Dubí – vypracování dokumentace pro povolení záměru“ v rámci progra-

mu Podpora rozvoje hospodářsky a sociálně ohrožených území (MMR ČR).

Hlasy pro: 5

Rada souhlasila s přijetím peněžního daru 50 000 Kč od společnosti AGC Flat Glass Czech a.s., na Dubské slavnosti 2025.

Hlasy pro: 5

Rada schválila výběr zhotovitele akce „Rekonstrukce střechy Sportovní čp. 284“ (tenisové kurty), a to společnost Alpin Mont Servis s. r. o., která podala nejnižší cenovou nabídku ve výši 696 338,68 Kč.

Hlasy pro: 5

22. schůze zastupitelstva (18. 6. 2025)

Zastupitelstvo vzalo na vědomí Koncept obnovy Obořky Mstišov zpracovaný panem PhDr. Petrem Fejkem.

Hlasy pro: 13, nepřítomno: 4

Zastupitelstvo schválilo odkoupení pozemku p. č. 529 o výměře 2.174 m² k. ú. Dubí-Pozorka za kupní cenu ve výši 424 080 Kč od společnosti Jenica Corporation a.s. za účelem zřízení cyklostezky a stezky pro pěší.

Hlasy pro: 13, nepřítomno: 4

Zastupitelstvo schválilo uzavření kupní smlouvy s Českým porcelánem, akciová společnost, jejíž předmětem je odkup objektu Domu porcelánu s modrou krví a pozemků p. č. 177, 178/1, 178/3 a 179/3 za kupní cenu ve výši 16 500 000,00 Kč se započtením pohledávky města ve výši 2 500 000 Kč a uhrazením zbývající části kupní ceny ve výši 14 000 000 Kč prostřednictvím advokátní úschovy.

Hlasy pro: 10, zdrželo se: 3, nepřítomno: 4

Zastupitelstvo schválilo přijetí dotace od Státního fondu životního prostředí ČR ve výši 3 035 597,69 Kč na realizaci projektu „Mstišov, Dubí – nový přívodní řád“.

Hlasy pro: 13, nepřítomno: 4

Zastupitelstvo schválilo přijetí dotace z Ministerstva životního prostředí ČR ve výši 1 517 747,07 Kč na akci „Dubí, Drahůnky – splašková kanalizace“.

Hlasy pro: 13, nepřítomno: 4

Zastupitelstvo schválilo přijetí dotace v rámci Pro-

gramu prevence kriminality na místní úrovni 2025-Asistent prevence kriminality 2025 ve výši 918 000 Kč.

Hlasy pro: 13, nepřítomno: 4

Zastupitelstvo schválilo dotace z Ministerstva životního prostředí ČR ve výši 1 027 309,67 Kč na akci „Dubí, Drahůnky – splašková kanalizace“.

Hlasy pro: 13, nepřítomno: 4

Zastupitelstvo schválilo Závěrečný účet města Dubí za rok 2024, jehož součástí je i Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření města Dubí za rok 2024, s vyjádřením souhlasu s celoročním hospodařením bez výhrad.

Hlasy pro: 9, zdrželo se: 4, nepřítomno: 4

Zastupitelstvo schválilo uzavření Dohody o poskytnutí poradenství s Agenturou pro sociální začleňování.

Hlasy pro: 13, nepřítomno: 4

Zastupitelstvo schválilo realizaci projektu s názvem „Město Dubí – Vybavení komunální technikou“ dle předložené projektové žádosti podané do výzvy MAS Cínovec a vyhlášení veřejné zakázky na pořízení komunální techniky v otevřené výzvě.

Hlasy pro: 13, nepřítomno: 4

Zastupitelstvo schválilo uzavření smlouvy o poskytnutí příspěvku od Nadace ČEZ ve výši 500 000 Kč na Dubské slavnosti 2025.

Hlasy pro: 12, zdrželo se: 1, nepřítomno: 4

Zastupitelstvo schválilo Koncept bydlení města Dubí na rok 2025 – 2045 od Agentury pro sociální začleňování jako strategický dokument pro další rozvoj městské bytové politiky.

Hlasy pro: 9, proti: 4, nepřítomno: 4

Zastupitelstvo vydalo obecně závaznou vyhlášku, kterou se reguluje používání zábavní pyrotechniky ve městě Dubí.

Hlasy pro: 13, nepřítomno: 4

Zastupitelstvo schválilo výběr zhotovitele akce „Rekonstrukce veřejného osvětlení v ul. Smetanova“, a to společnost Marius Pedersen a. s., která podala nejnižší cenovou nabídku ve výši 1 266 381,02 Kč.

Hlasy pro: 13, nepřítomno: 4



VÝLETY ZA POZNÁNÍM MAJÍ V DUBÍ LETITOU TRADICI

Městské kulturní zařízení Dubí vzniklo roku 2007 a od té doby pořádá pro dubské seniory ročně dva výlety za poznáním na české hrady a zámky. Výlety se též připravují pro děti s jejich doprovodem. Během uplynulých let se různě přizpůsobují požadavkům a zájmu veřejnosti.

Program do roku 2022 byl tvořen pod vedením Anny Gürtlerové.

Program pro rok 2023 byl pod vedením Jany Tanzmannové.

Program od roku 2024 je pod vedením Marty Geletkové Tuháčkové.

Letošní květnový výlet byl na zámek Mnichovo Hradiště. Zúčastnilo se ho 60 seniorů z Dubí.

Historie zámku Mnichovo Hradiště

Prvním významným majitelem hradištského zámku byl vůdce české stavovské a protestantské opozice Václav Budovec z Budova. Ten dal v roce 1606 dosavadní sídlo přestavět na reprezentační zámek, který odpovídal jeho společenskému postavení. Po porážce stavovské opozice v roce 1621 byl Budovec popraven a jeho majetek zkonfiskován. Konfiskovaný zámek i panství získal Albrecht z Valdštejna. Roku 1627 tento majetek postoupil svému bratranci Maxmiliánovi z Valdštejna. V držení valdštejnského rodu zůstal zámek do roku 1946 a Mnichovo Hradiště se stalo na dlouhou dobu střediskem celého valdštejnského panství. Na přelomu 17. století (za majitele panství Arnošta Josefa z Valdštejna) byl renesanční zámek přestavěn do nynější barokní podoby staviteli M. A. Canevallem a M. Raimondim. V letech 1709–10 byl ukončen vývoj zámeckého areálu doplněním vedlejších objektů – koníren, jízdárny, kočárovny, sala terreny. Vznikl tak mimořádně cenný komplex vrcholně barokní architektury v Čechách.

Po prohlídce měli seniory možnost se projít po parku, městě a zajít si na kávu či oběd. Byť bylo chladné počasí, tak nikomu dobrou náladu nezkažilo. Další výlet je plánován na říjen ke Dni seniorů a v době před Vánoci uvažujeme o zájezdu na větší adventní trhy. Vše se vás dozvíte na www.mesto-dubi.cz či na stránkách Dubského zpravodaje.

Lenka Bláhová, MKZ Dubí

rok	ÚNOR – VÝLET DĚTI	KVĚTEN – VÝLET SENIOŘI	ČERVENEC – VÝLET DĚTI	SRPEN – VÝLET RODINNÝ	ŘÍJEN – VÝLET SENIOŘI
2007			ZOO Plzeň	ZOO – IQ park Liberec	
2008	Spejbl a Hurvínek a mořský svět PHA	Zákupy + Sloup v Čechách muzeum skla N. Bor	ZOO Dvůr Králové	Pravčická brána + Hřensko soutěsky	
2009	Karlštejn a muzeum voskových figurín	Průhonice	ZOO Praha	Areál Pěnčín + výletní vláček	
2010	kino IMAX a planetárium PHA	Křivoklát	ZOO + botanická Liberec	Orlík + parník	
2011	Spejbl a Hurvínek muzeum železnice	Františkovy Lázně přír. rez. SOOS Nový Drahov, Bad Elster	ZOO Dvůr Králové	Hrad Königstein + parník	
2012	Ruzyně letiště PHA	Zámek Dětenice	Šiklův mlýn + strašidelný zámek	Sychrov	Ploskovice + Ústěk
2013	Kino + ZOO Ústí nad Labem	Červená Lhota + Tábor	Mirákulum	Český Šternberk + Sázava - klášter	Libochovice + Mšené lázně
2014	kino Praha muzeum K. Zemana	zámek Blatná	zábavní park Plohn	hrad Loket	zámek Mělník
2015	kino + IQ park Liberec	Praha	Mirákulum	Hluboká nad Vltavou	Nelahozeves + Louny
2016	Česká televize Kavčí hory	sklárna Lidnava- B. Šípek	zábavní park Plohn + červenec farmapark Soběhrdy	ZOO Praha	Benešov nad Ploučnicí
2017	Ruzyně letiště PHA	Frydlant	Mirákulum	Orlík	zámek Chyše
2018	Divadlo Rozmanitost Most + bowling	Mariánské lázně	Zámek Staré Hradky	Detoa Tanvaldský špičák	Bečov nad Teplou
2019	Filmový den se Stolařem - v MKZ	zámek Kačina	Farma park Soběhrdy	ZOO Plzeň	Nový hrad Jimlín
2020	COVID				
2021	COVID				
2022		hrad Kost	Mirákulum		Den seniorů s hudebním programem v Terez. lázni s dárkem a občerstvením
2023		zámek Loučeň	Fajn park		Den seniorů - v Lidáku s hudebním programem a občerstvením
2024		Konopiště	ZOO Dvůr Králové		zámek Sychrov
2025		zámek Mnichovo Hradiště	Mirákulum		hrad Loket

SUVENÝRY Z DUBÍ? V MODRODOMU SI VYBERE KAŽDÝ

Městské informační centrum v Tovární ulici, známé jako Modrodům, rozšiřuje svou nabídku suvenýrů a drobných dáreků, které potěší nejen turisty, ale i místní obyvatele. Sortiment suvenýrů se stále rozrůstá a spojuje praktické předměty s krásnými vzpomínkami na naše město.

Mezi nejnovější přírůstky patří klíčenka v tradičních dubských barvách – žluté a černé. Za 69 Kč si odnesete drobnost, která je nejen užitečná, ale i hezkou zpracovaná. Oblibu si rychle získala také malé kovové butylky, ideální na cesty nebo jako originální dárek – pořídíte je za 65 Kč. Nově jsou k dispozici i aktualizované mapy města a okolí, které potěší výletníky i všechny, kdo chtějí Dubí lépe poznat. Stále velký zájem je také o trička s pikto mapou města Dubí. Stojí 330 Kč, a kromě pohodlného střihu zaujmou i vkusným grafickým zpracováním. Praktickým suvenýrem s tímto originálním motivem jsou i látkové tašky, které pořídíte za 150 Kč.

Modrodům však nabízí mnohem více než jen kla-

sické upomínkové předměty. V nabídce najdete také knihy s regionální tematikou a oblíbené Krušnohorské listy, které přináší zajímavosti a příběhy z našeho kraje. Příznivce originálních výrobků potěší ručně vyráběná přírodní mýdla s cibulákovým potiskem z Teplické mýdlárny – unikátní spojení tradičního porcelánového motivu s kvalitní ruční prací. Mezi oblíbené drobnosti patří i krásná porcelánová magnetka s motivem Dubí, ideální jako památka nebo milý dárek. Nechybí ani stálce mezi turistickými suvenýry – dřevěné turistické známky, turistické vizitky a nálepky, které si sběratelé rádi odvázejí ze svých cest po České republice.

Všechny tyto suvenýry jsou k zakoupení přímo v Modrodomu, kde vám ochotně poradí a představí celou aktuální nabídku. Ať už si vyberete jakýkoliv předmět, odnesete si s sebou nejen kousek Dubí, ale i hezkou vzpomínku na návštěvu našeho města.

Marie Davidová a Martina Vlková, MKZ Dubí





POZVÁNKA DO KNIHOVNY...

Čas dovolených je v plném proudu a kromě odpočinku důvod k tomu, přečíst si nějakou pěknou knihu. Od začátku letošního roku jsem do knihovny nakoupila 228 nových titulů různých žánrů, takže je z čeho vybírat. Věřím, že si vyberou nejen dospělí, ale i malí čtenáři. Tímto bych ráda v knihovně také přivítala nové čtenáře, tak neváhejte a přijďte. Zde je malá ukázka novinek:



Od 11. do 15. srpna bude knihovna z důvodu čerpání dovolené zavřena.

Heidemarie Paurová, knihovnice

V DUBSKÉM KOSTELE ZAZNĚLA CARMEN

Letošní první letní varhaní koncert se uskutečnil 10. 6. 2025 v kostele Panny Marie v Dubí. První část koncertu patřila varhanici slečně Janě Pochobradské, která svým uměním potěšila posluchače, a to skladbami od autorů G. Bizet, F. X. Brixl nebo Ch. M. Widor. Druhá část večera s názvem Španělský večer s Carmen začal nádherným zpěvem z kúru mezzosopranistky Edity Adlerové. Její dvě kolegyně Vladka Křenková (klavír) a Soňa Vimerová (kytara) doladily svým hudebním doprovodem další skladby, které byly impozantně zazpívány i zahrány. Závěrečná Habanera z Carmen korunovala celý večer, který dle dlouhého potlesku měl u posluchačů veliký úspěch. Jsme tomu moc rádi, a doufáme, že i druhý varhaní koncert, který bude 10. 7., si najde své posluchače.

Lenka Bláhová, MKZ Dubí



VERNISÁŽ V MODRODOMĚ: DŘEVĚNÝ SVĚT FIGUREK TITITI TEREZY TALICHOVÉ OKOUZLIL NÁVŠTĚVNÍKY



Ve čtvrtek 26. června 2025 se v kulturním prostoru Modrodomu uskutečnila vernisáž výstavy dřevěných figurek značky Tititi od výtvarnice a designérky Terezy Talichové. Událost přilákala milovníky umění i designu, kteří se přišli podívat na výjimečné spojení tradičního řemesla s osobitým a hravým pohledem na lidské postavy a charaktery.

Slavnostní večer otevřelo hudební vystoupení kapely Galiani gypsyjazz, jejichž živelná hudba s jazzovou lehkostí okamžitě navodila přátelskou a inspirativní atmosféru.

Výstava nabídla průřez tvorbou značky Tititi, kterou Tereza Talichová založila v roce 2019 a která si rychle našla své místo na české designové scéně. Každá z vystavených figurek vzniká z přírodního dřeva (smrk, dub, lípa), je soustružená do jednoduchého, většinou symetrického tvaru a násled-



ně detailně domalovaná. Výsledkem je pestrá kolekce drobných charakterů – umělců, dramatických postav či anonymních typů – které propojují dětskou hravost s výtvarnou rafinovaností. Autorský rukopis Terezy Talichové je silně ovlivněn kulturním prostředím, ve kterém žije – její figurky jsou často inspirovány známými uměleckými osobnostmi, jejichž rysy stylizuje s vtipem, nadsázkou i jemným obdivem. V její práci lze nalézt odkazy na tvorbu Minky Podhajské a členů Artělu, ale také na Bauhaus, dadaismus nebo design Alexandra Girarda.

Výstava v Modrodomě tak nabízí nejen výtvarný zážitek, ale i prostor k zamyšlení nad tím, jak může tradiční rukodělná technika ožít v současném kontextu. Dřevěné figurky značky Tititi překračují hranici mezi hračkou a uměleckým objek-

MODRODŮM



Dům porcelánu s modrou krví

tititi

26/6 - 31/8 2025

Sedělná vás zveme na vernisáž výstavy autorských dřevěných figurek značky Tititi designérky Terezy Talichové, která se uskuteční ve čtvrtek 26. 6. 2025 od 17 hodin. Figurky z dílny Tititi propojují tradiční řemeslo s hravým pohledem na lidské charaktery a svět umění. Vernisáž zahájí svým hudebním vystoupením Galiani gypsyjazz.

Dům porcelánu s modrou krví
Tovární 620/15a, Dubí

www.mzkz-dubi.cz www.095.cz

tem a oslovují jak dětského diváka, tak dospělého sběratele.

Výstava bude v Modrodomě k vidění přes celé prázdniny a rozhodně stojí za návštěvu – alespoň na chvíli vás přenesení do světa, kde má každý detail tvář a příběh.

Marie Davidová a Martina Vlková, MKZ Dubí



SETKÁNÍ SE ŠTĚPÁNEM JAVŮRKEM V MODRODOMĚ: PŘÍBĚHY, VZPOMÍNKY A KRUŠNÉ HORY



Ve čtvrtek 12. června 2025 proběhlo v Modrodomě v Dubí setkání se spisovatelem Štěpánem Javůrkem, které přilákalo čtenáře, pamětníky i milovníky hor. Beseda nabídla příjemnou atmosféru, zajímavé postřehy a pohled do zákulisí jeho tvorby. Štěpán Javůrek, který je úzce spjatý s Krušnohory a tématy pohraničí, mluvil o svých knihách, ale i o osobních zkušenostech, které ho k psaní

přivedly. Věnoval se svému debutu Chaloupky, trilogii Sudetský dům i tomu, co ho na historii nejvíce zajímá – konkrétní lidské osudy bez zbytečného patosu.

Zazněla témata jako vysídlení, soužití Čechů a Němců po válce, i dnešní pohled na krajinu, která bývá často opomíjená. Posлуhači ocenili autorovu otevřenost a přirozený styl. Nechyběly vzpo-

mínky na dětství, humorné momenty z terénního výzkumu ani osobní otázky publika.

Večer měl klidnou, místy až nostalgickou atmosféru, ale nechyběl ani úsměv. Mnozí účastníci odcházel s chutí sáhnout po některé z autorových knih – a s novým pohledem na Krušné hory.

Děkujeme všem, kdo přišli, a těšíme se na další zajímavá setkání v Modrodomě.

Martina Vlková a Marie Davidová, MKZ Dubí



SMÍCH A RANDĚNÍ NA SCĚNĚ: LISTOVÁNÍ V MODRODOMĚ POBAVILO HISTORKAMI Z TINDERU 2



V pondělí 16. června 2025 se přednáškový sál Modrodomu proměnil v místo plné smíchu a skvělé atmosféry. Do Dubí totiž zavítalo oblíbené scénické čtení LiStOVÁNÍ s pokračováním úspěšné knihy Historky z Tinderu 2. A kdo dorazil, rozhodně neřitoval.

Představení nabídlo přesně to, co slibovalo – vtipné, lehce absurdní a někdy až neuvěřitelné příběhy

hy ze světa online seznamování, jak je s nadsázkou a šarmem zachytila autorka knihy, stand-up komička Lucie Macháčková.

Na jevišti excelovala dvojice Pavla Dostálová a Jakub Koudela, kteří do čtení vnesli notnou dávku hereckého umění, nadsázky a přirozeného humoru. Jejich sehranost a energie přispěly k tomu, že podvečer utekl jako voda a diváci odcházel

s úsměvem na tváři.

Atmosféra v Modrodomě byla opravdu skvělá – uvolněná, přátelská a plná radosti. Děkujeme všem, kteří dorazili, a těšíme se, až se opět společně zasmějeme u dalšího LiStOVÁNÍ.

Celá akce proběhla ve spolupráci s Městskou knihovnou Dubí.

Marie Davidová a Martina Vlková, MKZ Dubí



OSLAVA PRO DĚTI K JEJICH SVÁTKU SE USKUTEČNILA U LIDOVÉHO DOMU

MDD je svátkem všech dětí, proto i Městské kulturní zařízení Dubí pro dubské děti připravilo zábavné odpoledne na zahradě Lidového domu v sobotu 31. 5. 2025 od 14 – 16 hodin. Nejdříve se nám s ta-

nečním vystoupením představily mažoretky Krušnohorky, poté zatančily malé děti z Klubíku Dubíku a na závěr tanečnice ze Sokola Hrob. Soutěžní část odpoledne zajistila firma Aktivity v přírodě. Bě-

hem soutěžení si děti mohly prohlédnout hasičské a policejní auto. Všem moc děkujeme za ochotu dubským dětem zpestřit sobotní odpoledne.

Bláhová Lenka, MKZ Dubí





I DUBÍ NEZNÁMÉ LX – VZNIK MĚSTA

V letošním roce uplynulo 65 let od vzniku města Dubí v roce 1960. Jak uvádí kronika města, důvodem sloučení bylo větší zapojení občanů do řízení města, zkvalitnění práce prostřednictvím zřízení vlastních odborů a přenesení kompetence přímého rozhodování místních problémů. Mezi další důvody patří příznivý dopad na hospodářství a kulturní život. Za účelem projednání byla vytvořena komise, která byla složena ze zástupců národních výborů obcí Horská Bystřice (vznikla již roku 1950 spojením obcí Bystřice, Běhánky a Drahůnky), Dubí, Pozorky a zástupce okresního výboru KSČ a okresního národního výboru. Všichni zástupci souhlasili, že sídlo nového městského národního výboru bude v Dubí, název města bude Dubí a původní obce Horská Bystřice se stane čtvrtí Dubí 2 a Pozorka Dubím 3. Sídlem MěNV se stala budova, v které v současnosti sídlí Policie ČR.

Město s více jak 10 000 obyvateli oficiálně vzniklo 1. července 1960 a stalo se pátým městem teplického okresu. Již 26. června bylo zvoleno vedení městského národního výboru ve složení předseda Josef Litoš, náměstek Alois Gree, tajemník Jaroslav Kubera a členové rady Arnošt Krajník, Ing. Jarmila Lysá, Josef Románek, Jana Votrubová, Oldřich Veverka, Horymír Zelenka, Josef Jaroš a Ing. Václav Michalíček. MěNV byl rozdělen na čtyři odbory – hospodářsko-správní (vedoucí Alois Štrobil), finanční a plánovací (vedoucí Josef Horčík), výstavby a hospodářství (vedoucí Jindřich Šor) a školství, kultury a sociální péče (vedoucí Anna Baurová).

Josef Litoš zastával funkci předsedy městského národního výboru do roku 1964. Roku 1960 bylo opraveno přírodní koupaliště na Hamerské rybníku, vybudovány nové chodníky po celé Ruské ulici, došlo k úpravě lázeňských cest, které byly vypískovány a opatřeny lavičkami. Zajímavostí je založení stavebního a sdruženého komunálního podniku, který měl odbory malířský, sklenářský, kadeřnictví, švadleny, radioopravnu, žehlení a mandl a stroj na výrobu tvárnice ze škváry. Ve výstavbě chodníků se pokračovalo i následující rok, kdy byla postavena dvě dětská hřiště, dokončena mateřská škola v Bystřici, upraveny parky a lázeňské promenádní cesty a zřízena školní zahrada a polytechnická dílna v Základní devítileté škole Dubí 2. Opraveny byly budovy poštovního úřadu a lidové knihovny a začalo se s opravou dubského kostela.

V roce 1962 byl otevřen klub důchodců a v Pozorce došlo k vyasfaltování Střední ulice a opravě chodníků a parkovým úpravám. Též bylo vybudováno výbojkové



osvětlení v Dolním Dubí, byla postavena telefonní budka a zprovozněny nové obchody. Roku 1963 byly vystavěny chodníky v ulicích Husova, Lipová, Tovární, Zahradní a byl dokončen chodník na Ruské. Dále byly upraveny sady, dětská hřiště, vybudovány dvě autobusové čekárny, upravena mateřská škola v Dubí 2 a upravena pláž na koupališti. Pokračovala výstavba veřejného osvětlení, položena nová kanalizace v ulici Mírová a začalo se s přestavbou budovy bývalé lékárny na městský národní výbor (dnešní městský úřad).

Začátky historie nově vzniklého města skončíme rokem 1964, kdy byla dokončena úprava hřiště v Pozorce, spolkové místnosti ve Vysokém domě, zřízena náhradní komunikace z Bystřice do Drahůnek, upraveny chodníky v Bystřici a prodlouženo veřejné osvětlení. V tomto roce bylo dokončeno zdravotní středisko v Pozorce s 3 praktickými lékaři, 2 pediatry, 3 zubními lékaři, rehabilitací a gynekologií. V červnu 1964 se konaly volby, po kterých Josefa Litoše vystřídal Vladimír Řehoř, který vedl samostatné Dubí již v letech 1957 – 1960. **Ing. Jiří Kašpar**



I PODĚKOVÁNÍ

14. června 2025 jsem se zúčastnila oslavy 140. výročí zahájení pravidelného provozu a propojení se Saskem Krušnohorské železnice vedoucí přes Dubí. Po 9. hodině vyjel z Teplíc na Moldavu zvláštní vlak v podání motorového vozu přezdívaného Hurvínek společnosti Loko-Motiv Chomutov (Výtopna Křimov). První zastavení ve stanici Osek město. Přítomní hudebníci zahráli píseň O vláčku Moldaváčku, kterou zazpívala Sofinka Vajnerová z Dubí a účastníci si prohlédli místní železniční expozici. Na Moldavě jsme se vydali k hraničnímu mostu, kde jsme si prohlédli obrázky a povídali, jak bylo na Moldavském nádraží a na Saské straně až po Bienenmühle. Po příjezdu do Dubí nás přivítali manželé Našincovi. Hrál se a zpívalo, probíhaly prohlídky muzea. Nálada výborná, až taková domácí. Po příjezdu do Teplíc probíhalo velké loučení. Poděkování patří všem organizátorům KPKŽ, manželům Našincovým, náhodným hudebníkům, společnosti Loko-Motiv výtopna Křimov a všem sponzorům. **Eva De Filipová**





MISTROVSTVÍ ČR V MUAY THAI V PRAZE BYLO PRO RASANT GYM MUAY THAI VÍCE NEŽ ÚSPĚŠNÉ



Tři zástupci zde hájili barvy dubské školy Muay Thai a K 1.

RADEK "BIG MOUTH" DAVID - 42 KG

Desetiletý bojovník s obrovským srdcem a neuhasným zápalom pro tento sport neprošel přes soupeře z Brna do dalšího kola. Ovšem ne svou vinou, ale špatným rozhodnutím sudích. RADEK v každém kole předváděl úžasný výkon. Svého soupeře neustále tlačil před sebou a zasypával ho údery rukou a nohou. Ten se nezmohl na nic jiného než neustále utíkat po ringu a v klinči sklánět hlavu pod pás a tím přerušovat boj. Nepochopili jsme rozhodnutí sudích v náš neprospěch. Radek tak vybojoval 3. místo a přivezl si domů bronz.

DUCAHN NGUYEN "NUGY" - 57 KG

Velké zadostiučnění se dostalo Nugymu. Celý rok se mu doslova směla lepila na paty v zapasovém pro-

středí. A ve finálovém zápase proti němu nastoupila jednička ve své váze z pražského Spejbl Gymu, který svého předchozího soupeře knokautoval tvrdým kolenem do hlavy. Všichni jsme byli nervózní, jak se zápas bude vyvíjet. V polovině prvního kola zasáhl NUGYHO soupeřovo levý hák, který ho poslal k zemi a do počítání. Mysleli jsme, že tohle je konec. NUGY se ale sebral a začal vyvíjet neustálý tlak a soupeři nic nedovolil. Přesně zasahoval boxerskými údery a zavíral lowkick (kopy holení do soupeřových nohou). Také v klinči měl NUGY vše pod kontrolou. Pevné držení a kombinace strhů, kolen, a loktů vedly k jasné převaze. Soupeři došel dech a zomhl se jen na uskakování a občasný úder do prázdna. Vyhlášený vítěz byl jednoznačně jasný a zničitelný jako celý boj. Nový mistr České Republiky Duc Ahn Nguyen "NUGY"

MARTIN "NARCIS" NEBŘENSKÝ - 71 KG

MARTIN začal svou cestu za titulem v sobotu, kde nastoupil proti věčnému rivalovi z Tik Tak Rokycany. Již počtvrté se tito borci proti sobě postavili a 2x byla výhra naše. Soupeřova taktika spočívala v tom, že chtěl Martina utahat. V klinči se na něj doslova věšel celou svou vahou. Ale MARTIN byl skvěle připraven i po silové stránce a i potřetí byla výhra pro jasnou převahu na naší straně. V neděli se mělo rozhodnout. Náš soupeř byl z Fight club Peňáz a my jsme o něm nic nevěděli. Jaká je jeho zbraň, co jeho slabost, na co si dát pozor. První kolo začalo oťukávaním, které Martin dlouho nevydržel, a rychle přešel do výrazného tlaku. Po prvním kole jsme měli

jasno - tlačit bez respektu, svazovat do klinče, použít všech 8 zbraní Thajského boxu (boxerské ruce, lokty, kolena a nohy). A výsledek se za chvíli dostavil. MARTIN byl jako mašina. Nekompromisní, tvrdý a přesný. Svého soka zasáhl několikrát boxerskými kombinacemi - zavřenými kopy na soupeřova žebra a nohy a ostrými koleny do žeber a hlavy. Následovalo 2x počítání, a pak už přilétl do ringu z protějšího rohu ručník a zároveň ukončení ringovým rozhodčím. A nový mistr České Republiky MARTIN "NARCIS" NEBŘENSKÝ.

Bilance...2x zlato, 1x bronz

Již v září nás čeká Mistrovství České Republiky v K1 a my opět pohlížíme na posty nejvyšší. Prázdniny, volna nebo svátky pro nás v podstatě neexistují. Pracujeme stále, a to nás posouvá dál. Tak jako v životě - nechceme promarnit ani vteřinu. Žijeme, pracujeme, bojujeme naplno... **Rasant Gym Muay Thai**



ÚSPĚCHY VIVA JUMP



Tým dětí A ze skupiny VIVAJump s choreografií Majkla a Sáry „KEEP THE FIRE BURNING“ letos počtvrté po sobě obhájil titul MISTRA ČESKÉ REPUBLIKY ve street dance extralize dětské věkové kategorie. Zároveň si počtvrté po sobě odvezl i ocenění nejlepší dětské choreografie a postoupil na Galavečer MISTR MISTRŮ mezi TOP10 nejlepších choreografií napříč styly. Galavečer MISTR MISTRŮ, který natáčela Česká televize, se konal 1. 6. v Kongresovém centru v Praze. Podruhé v řadě se podařilo týmu dětí z VIVAJump zvítězit a odvézt si zase na rok putovní pohár i s titulem. Tímto se uzavřely boje od tanečního svazu (Czech dance organization) a 7. 6. se malí tanečníci ještě účastnili finále komerční tour. Taneční skupina roku v O2 Univerzum, kde v profi lize získali 1. místo. Hned druhý den soutěžila i produkce, složená ze 40 tanečníků všech věkových kategorií. Choreografie věnovaná vzpomínce na Michaela Jacksona s názvem „THIS IS IT: Memory of a legend“ si ze svazové soutěže odvezla titul Mistr ČR a z komerční Taneční skupiny roku 2. místo v profi lize. I z tohoto finále natáčela záznam Česká televize.

Moc děkujeme za mnohaletou podporu Městu Dubí, díky které se můžeme stále posouvat.

Bc. Lenka Bukačová, DiS.
VIVAJump z. s.

MAŽORETKY SLAVÍ ÚSPĚCH

Dubské mažoretky Krušnohorky se zúčastnily soutěže v Duchcově, kde si starší žákyně odnesly krásné první místo za sestavu Letušek a mladší žákyně krásné třetí místo za sestavu "Do rytmu se hýbej". Musíme říct, že mladší holčičky trénují teprve od září a jsou moc šikovné a daří se jim stoupat výš. Reprezentují město Dubí vždy s umístěním a úspěchem, a my věříme, že do dalších soutěží budou stejně dobře připravené jako na té v Duchcově.

Ladislava Horáčková, Petra Moravcová a Lenka Nejedlá





MŠ CIBULÁČEK

PIRÁTSKÁ ŠKOLKA V PŘÍRODĚ

Ve dnech 9. – 13. června jsme s dětmi vyrazili do školky v přírodě v pirátském duchu. I přes chladnější počasí jsme si týden plný dobrodružství náramně užili. Děti byly rozděleny do čtyř pirátských posádek, poznávaly okolní přírodu, stavěly domečky z přírodnin, věnovaly se různým sportovním aktivitám inspirovaným životem pirátů – přelézaly překážky, zdolávaly „žraločí jezero“ a vydaly se až na rozhlednu Sněžník. Vyráběly si pirátské vlajky, dalekohledy a společně našly ukrytý poklad. Závěr patřil veselému pirátskému karnevalu. Týden se stal krásným zážitkem pro malé i velké dobrodruhy.

Kolektiv MŠ Cibuláček



VÝLET DO BAGRPARKU V MOSTĚ

Začátkem června jsme s dětmi z naší mateřské školy navštívili Bagrpark v Mostě a prožili den plný zábavy a pohybu. Děti si vyzkoušely jízdu na bagrech i kolech na dopravním hřišti, kde se zároveň učily dopravní značky. Nechyběly prolézačky, trampolíny, skákací hrad ani oblíbené lodičky. Velkým zážitkem byla i „mostecká Eiffelovka“ a jízda vláčkem. Na závěr si děti pochutnaly na nanuku a cestou zpět pozorovaly motorčky na autodromu. Výlet se skvěle vydařil a přinesl spoustu radostných chvil.

Kolektiv MŠ Cibuláček



MŠ U KŘEMÍLKA

SPORTOVNÍ OLYMPIÁDA MATEŘSKÝCH ŠKOL OPĚT STARTUJE

Deštivé počasí, které nám v loňském roce nepřálo uspořádat naši sportovní olympiádu, se letos umoudřilo, vystřídalo ho počasí slunečné, a tak jsme mohli opět sportovat. Olympiáda se konala 3. 6. 2025 na nově zrekonstruovaném hřišti školy Dubí 2. Děkujeme panu řediteli za jeho propůjčení, za postavení přístřešku pro děti a pomoc žáků devátých tříd při sportovních disciplínách. Sportovního klání se účastnily děti z MŠ Cibuláček, MŠ Dubánek, MŠ Mstišov, MŠ U Křemílka a nechyběla ani milá návštěva našich kamarádů z Kindergarten Regenbogen Bannewitzu. Děti soutěžily v jedenáctičlenných týmech v běhu na 40 m, hodu tenisovým míčkem do dálky, štafetovém běhu, skoku do dálky s rozběhem.



Za své sportovní výkony byly všechny děti odměněny medailkami, sladkými odměnami a hodnotnými cenami. Své sportovní nadšení si také vyzkoušely paní učitelky zúčastněných mateřských škol v čele s panem starostou ing. Jiřím Kašparem. Děkuji všem, kteří se na tomto sportovním dopoledni podíleli. Městu Dubí

za finanční příspěvek na dárečky a medaile pro děti, paní učitelkám a ředitelkám za účast a sportovní přípravu svých svěřenců, děvčatům z Květiny. Sportování to je prima, i když je to někdy dřina. Rok uběhne co by dup a jsme zpátky šup, šup, šup...

Květa Koritková, učitelka MŠ U Křemílka

ŠKOLNÍ VÝLET DO ZOO PRAHY A POZNÁVÁNÍ ZAJÍMAVÝCH MÍST NAŠEHO HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY

Děti z MŠ U Křemílka si vyjely na svůj školní výlet do kontaktního zooparku v Zelčíně. Nejdříve jsme se všichni posilnili sladkou nutelovou palačinkou a vydali se za zvířátky. Za doprovodu naší průvodkyně si děti mohly nakrmit a pohladit želvy, oslíky, lamy, zakrslé holandské kozy a ovečky. Získaly nové poznatky, poznaly různá zvířata a dozvěděly se o nich zajímavosti z jejich života. Největším zážitkem pro děti byla jízda na fjordském koníkově. Nakonec si děti zaskákaly na vzduchové trampolíně. Celé dopoledne nás provázelo slunečné počasí, a tak jsme si výlet za zvířátky všichni náramně užili.

Společně s MŠ Cibuláček a MŠ Mstišov jsme vyrazili na poznávací výlet do Prahy. První zastávka vedla k Pražskému hradu, kde děti viděly výměnu hradní stráže. Po vstupní kontrole jsme si prohlédli katedrálu Svatého Víta a hradní nádvoří. Další cesta vedla



do Muzea hraček, kde děti měly možnost vidět hračky, se kterými si hrály jejich rodiče a prarodiče. Autobusem jsme se přemístili na Strahov, odkud jsme procházkou došli na Petřín. V Růžovém sadu jsme poobědvali a vydali se do Zrcadlového bludiště. V něm jsme se pohledem díky vydutým a pokrouceným zrcadlům zasmály změnám, kdy se naše těla měnila na trpaslíky, otesánky, nebo dlouhá bidla. Exkurze na letiště Václava Havla byla naší poslední



zastávkou. Děti měly možnost si prohlédnout letadla a provoz na letišti zblízka. Velkým zážitkem pro děti bylo pozorovat vzletávání a přistávání letadel přímo u přistávací dráhy. Při cestě domů si děti sdělily své dojmy, zážitky z prožitého dne a někteří si i pospaly. Celým dnem nás provázelo slunečné počasí. Děkuji paní učitelkám Lence a Radce, že nás na tuto zajímavou výpravu vzaly s sebou.

Kolektiv MŠ U Křemílka



ČERVEN NA ZŠ DUBÍ 1

Poslední měsíc školního roku byl plný nejrůznějších školních akcí a výletů. Mezi sportovní akce, kterých se účastnil výběr žáků druhého stupně, patřily lezecká stěna, svátek fotbalu Mc Donald's Cup, školní turnaj ve fotbale a každoroční oblíbený cyklistický kurz. Nechyběly ani akce vzdělávací, kam patřily jazyková animace pro žáky pátých tříd, dopravní hřiště pro žáky druhých tříd, návštěva planetária pro 1. A, návštěva cvičáku v Novosedlicích pro 3. B, 4. A, Revolution Train pro žáky devátých tříd, návštěva společnosti Marius Pedersen pro šestou a sedmou třídu, dále

projektové dny: Životní prostředí pro deváté třídy, I zvíře má duši pro děti z prvního stupně v budově v Tovární ulici a pro celou školu dvoudenní projektový den Ochrana člověka, který byl zaměřen na poskytování první pomoci a na situaci, kdy je ve škole aktivní střelec. Na výlet se naši žáci vypravili například na Doubavku, do Altenbergu, Bioparku v Teplicích, na Komáří vížku, Letnou v Teplicích, statek v Srbicích, Mikulov či do ZOO v Praze. Nevynechali jsme ani kulturu – prvňáčci byli na pohádce na ZUŠ v Dubí, v Roztančené školce, 4. A navštívila divadelní představení Tanečního divadla

Teplice a školní sbor Hvězdičky vystoupil na Malé Paříži. Příjemným zpestřením byl Den dětí ve školní družině, některé třídy přespaly ve škole, vypravily se na bowling či Lasergame. Jako každý rok touto dobou první stupeň absolvoval školu v přírodě, tentokrát do Jiřetína pod Jedlovou, druhý stupeň pro změnu adaptační pobyt v Opárně. Poslední dny školního roku proběhl Sovashop a již podruhé společná snídaně. Zásadní události povinné školní docházky absolvovali deváťáci, kteří obhajovali své ročníkové práce. Závěrečné vysvědčení slavnostně převzali na Městském úřadě Dubí.

Kolektiv ZŠ Dubí 1

CYKLISTICKÝ KURZ ZŠ DUBÍ 1

Cyklisták – to už je žitá legenda. Již 4. ročník, 27 členů pelotonu (včetně čtyř pedagogů), téměř 200 kilometrů, ranní mrazík, spálená kůže od poledního slunce, večerní sport, opékání burřů, radost, smích, pot, dvě horské prémie I. kategorie, drobné odřeniny, vysílení, kamarádství, štěstí.

Nově také příprava večerí (na kotlíkový guláš nikdo nezapomene, ale palačinky a tortilly byly taky dokonalé), jedna trasa vedená přes Německo (s bobovkou a bratwurstem), několik nových účastníků, večerní kino.

A jako maják, ke kterému se po náročné cestě vracíme, naše srdcovka: Osecká bouda na Novém Městě. Bude to dlouhých 360 dnů, které budeme muset čekat na další cyklisták. Společně to ale vydržíme.

Mgr. Jan Holub, ZŠ Dubí 1



AKCE K 80. VÝROČÍ OSVOBOZENÍ OD FAŠISMU NA ZŠ DUBÍ 2

Toto výročí jsme si na druhém stupni naší školy připomněli 7. 5. historickým projektem pro všechny třídy. Tentokrát pracovala každá třída zvlášť. Nejprve jsme zhlédli několik dokumentárních filmů, které nám připomněly dobu 2. světové války. Pak jsme se rozdělili do skupin. V každé třídě bylo pět skupin a každá vyhledávala informace o jiné vítězné armádě a jejich hrdinech. Ze svých zjištění jsme vytvořili velké informativní plakáty a ke konci projektového dne jsme si vše vzájemně odprezentovali. Ve třídách jsme pak potleskem ocenili nejhezčí plakáty a prezentace.

Válečnou dobu jsme si s dětmi připomněli i letošní exkurzí do Lidic. Nejprve jsme šli k místnímu muzeu, kde si nás převzala paní průvodkyně a provedla nás po celých původních Lidicích. Dnes je to jen holé údolí. Zastavili jsme se u hrobu lidických mužů a na místě bývalého kostela. Tady jsme si prohlédli lidickou madonu, která má prázdné ruce, protože lidické matky přišly o své děti. U sousoší na památku lidických dětí a jsme položili květiny. Usmrcené lidické děti nemají totiž žádný hrob. Vydali jsme se i do nově postavených Lidic a prohlédli si několik domků, které byly po válce postaveny pro přeživší



ženy a děti. Peníze na stavbu nových Lidic plynuly z celého světa. Také jsme se dozvěděli, že dodnes, hlavně v Jižní Americe, lidé dávají svým dcerám jméno Lidice. Pro všechny děti byla návštěva Lidic silným emotivním zážitkem.

Mgr. Marie Hůlková, ZŠ Dubí 2

DUBSKÝ TALENT ZAZÁŘIL V PRAZE: JAN ANTONÍN JAŠKE (*5.11.2016) PRVNÍ V ÚSTŘEDNÍM KOLE SOUTĚŽE ZUŠ!

Jan Antonín Jaške z Dubí dosáhl mimořádného úspěchu v celostátním kole soutěže základních uměleckých škol (ZUŠ) ve hře na žestové nástroje, které se konalo 23. května 2025 v ZUŠ Jana Hanuše na pražském Břevnově. V silné konkurenci obsadil první místo ve třetí kategorii hry na trubku, čímž se zařadil mezi nejlepší mladé hudebníky v České republice.

Celostátní kolo je vyvrcholením náročných školních a krajských kol, kam postupují jen ti nejlepší. Soutěž ZUŠ je prestižní přehlídkou mladých talentů, která motivuje žáky k rozvoji hudebních dovedností a podporuje jejich umělecký růst. Jan Antonín si svým výkonem zasloužil uznání odbor-

né poroty, která ocenila nejen jeho technickou zdatnost, ale i muzikální projev a osobité podání soutěžního repertoáru.

Tento úspěch je důkazem jeho pílě, nadání a kvalitního vedení pedagogů ZUŠ Dubí. Pro školu je vítězství v tak prestižní soutěži významnou reprezentací a potvrzením vysoké úrovně uměleckého vzdělávání. Velký podíl na úspěchu má také silné rodinné zázemí, které Jana Antonína podporuje a pomáhá mu na cestě za jeho hudebními sny.

Gratulujeme Toníkovi, jeho rodině i celému pedagogickému týmu ZUŠ Dubí a přejeme mnoho dalších hudebních úspěchů!

Iva Jaške Příhonská





„VIVAT VERDI, VIVAT VALTA!“



V pátek 13. 6. 2025 se dubský kostel rozezněl tóny Slavnostního koncertu ZUŠ Dubí, tentokrát s názvem „Vivat, Verdi“.

Akce v prostorách kolem dubského kostela začala v půl paté. Před kostelem vyhrávali trubači pod vedením pana učitele Martina Karbana a svůj um předvedli také bubeníci, které připravuje pan učitel Michal Martinec. Příchozí se tak mohli naladit na následné vystoupení, občerstvit se kávou a domácimi pochoutkami a případně se zapojit do společné tvorby portrétu mistra Verdiho, který pro nás připravila rodina Máchova. Na tomto místě chci poděkovat za podporu Městu Dubí, jehož zastupitelé, včetně pana starosty, byli také přítomni. Město nám nejen poskytuje prostory kostela bezplatně, ale zajistilo nám i zvukaře pana Jaroslava Puflera, za jehož služby také děkujeme.

Samotný koncert začal v půl šesté. Nejprve vystoupili sólisté a komorní uskupení a na závěr, jak se stalo již tradicí, zazněla společně nastudovaná



skladba. Jelikož jsme si letos připravili sbor z opery Nabucco (od italského skladatele G. Verdiho), kromě orchestrálních hráčů se zapojil také pěvecký sbor. Kromě našich žáků a jejich učitelů se k nám nadšeně přidalo i mnoho muzikantských přátel, příbuzných, rodičů našich žáků... Díky tomu vznikl opravdu úctyhodný ansámbl čítající kolem šedesáti účastníků. Moc všem děkujeme, že nám pomohli tuto krásnou skladbu přivést k životu a připravit tak (domnívám se, že nevšední) zážitek i pro naše posluchače.

V této souvislosti bych ráda vzpomenu na pana profesora Jana Valtu, který vlastně stál u zrodu myšlenky společně nastudovaných skladeb v naší škole. Pan Valta, který nás minulou zimu náhle opustil, byl skvělý muzikant, dirigent, klavírista, dlouholetý profesor teplické konzervatoře a zejména milý a laskavý člověk. Prostě osobnost, s jakou se člověk potká jen párkrát za život (a to jen, když má opravdu štěstí). Přípravoval mnoho let pro ZUŠ Dubí orchestrace různých skladeb velmi citlivě upravených „na míru“



naším možností a pokračoval v této práci i poté, co jsem převzala kormidlo školy po jeho manželce, paní Evě Valtové. Ta stála v čele školy třicet let a dovedla ji do stavu, na který se dalo radostně navázat. Poslední skladbou, kterou nám pan Valta upravil, byla symfonická báseň Vltava Bedřicha Smetany, kterou jsme provedli v dubském kostele právě před rokem. Jsem moc ráda, že se tohoto odkazu ujal jeho syn, pan Jan Valta ml., který je rovněž skvělým hudebníkem, absolventem pražské AMU, houslistou Heroldova kvarteta a autorem hudby (mimo jiné k celosvětově známým hrám Kingdom Come: Deliverance I. a II).

Nutno říci, že připravit skladby s takovým obsazením není pro školu naší velikosti snadný úkol, ale myslím, že výsledek a radost z toho, že si děti zahrají orchestrální skladbu spolu s dospělými profesionály, za tuto námahu rozhodně stojí. Tak tedy „Vivat Verdi, Vivat Valta!“ A budeme se těšit zase za rok v dubském kostele. **Zuzana Ladová, ZUŠ Dubí**

ROZLOUČENÍ S PŘEDŠKOLÁKY



MŠ U Křemílka



MŠ Dubánek



MŠ Cibuláček



MŠ Mstíšov

Jako každý rok, i letos jsme společně se starostou a tajemníkem města Dubí navštívili všechny naše mateřské školy, abychom se rozloučili s dětmi, které po prázdninách nastoupí do první třídy.

Děti si pro nás připravily krásný program, během něhož zazpívaly, zrecitovaly básničky a zatančily. Zároveň nám ukázaly, co všechno se během svého

předškolního vzdělávání naučily – poznávaly zvířátka, rostliny, stromy, barvy i tvary, čímž nám všem předvedly, jak jsou na školu dobře připravené. Na památku jsme jim předali malý dárek jako poděkování za krásný zážitek a jako symbolické rozloučení s mateřskou školou.

V jedné z mateřských škol nás děti dokonce pozva-

ly, abychom se k nim připojili při tanci, a s radostí jsme jejich nabídku přijali. Společné chvíle byly příjemným zakončením předškolního období a milou vzpomínkou pro všechny zúčastněné.

Budoucímu prvňáčkovi přejeme hodně radosti, úspěchů a spoustu nových kamarádů na jejich další životní cestě.

Eva Rigová, Odbor školství a sociálních věcí



XX. MEZIGENERAČNÍ HRV V PDSS DUBÍ

Dne 18. 6. 2025 se v Podkrušohorských domovech sociálních služeb v Dubí Na Výšině konaly jubilejní XX. Mezigenerační hry.

Principem těchto her je setkání dvou různých generací. Jednotlivá družstva se skládají vždy ze seniorů a dětí. Velmi nás potěšilo, jak byly děti k seniorům ohleduplné. Zcela automaticky jim pomáhaly s úkony, které pro ně byly obtížné, vzájemně se povzbuzovali a chválili za své výkony.

Akce se zúčastnilo 7 družstev z celého kraje, tři týmy byly domácí a čtyři přijely ze spřátelených organizací. Družstva seniorů doplnily děti ze základní školy MZŠ z Krupky. Tématem letošních her bylo „Přijela k nám pouť“ a všech 8 soutěžních disciplín bylo tímto inspirováno. Nechyběl také řetězkový kolotoč, skákací hrad a cukrová vata.

Díky počasí, které bylo slunečné, jsme mohli některé disciplíny umístit do venkovních prostor, což bylo příjemným zpestřením. Všichni účastníci soutěžili, seč jim síly stačily, a personál se činil, aby vše mělo hladký průběh a účastníci se u nás dobře cítili. Ještě před vyhlášením výsledků proběhlo překvapení, kdy vystoupila Balonková Evička, která vyrobila krásné balonky jak dětem, tak seniorům. První místo obsadilo družstvo DSS Meziboří. Druhé místo získalo domácí družstvo PDSS Dubí z do-

movy z Ruské ulice a bronz vybojovalo družstvo z PDSS Teplice U Nových lázní.

Opolední program pokračoval vystoupením kapely Jitky band, která sklídila velký úspěch. I přes velké horko se tančilo, klábosilo, zpívalo a poslouchalo. Všem se akce velmi líbila a my můžeme jen říci, že jsme vždy velmi rádi, když se takovýto den vydaří a jsou všude kolem nás spokojené tváře. Každý z nás, kdo se na přípravě podílel, si odnesl dobrý pocit z dobře odvedené práce a spoustu energie, kterou nám dodaly úsměvy všech kolem nás.

Nezbývá než poděkovat všem za jejich účast – především potom paní učitelkám z MZŠ Krupka, že s dětmi přišly, personálu za jeho nasazení a ochotu, dětem a všem účastníkům za jejich výkony, úsměvy a dobrou náladu a v neposlední řadě také městu Dubí a paní Mgr. Markové z lékárny u Tyrše z Krupky. Díky finančním dotacím jsme mohli pořádit opravdu hojně občerstvení, ceny a zajistit krásná vystoupení. Zvláštní poděkování patří také paní Jarmile Brhlíkové z Teplíc, která pro každého účastníka našich jubilejních mezigeneračních her vytvořila nádherné perníkové srdce. Děkujeme a budeme se těšit na další ročník.

Za PDSS

Bc. Pavla Kutarnia vedoucí sociální terapie



CVIČENÍ PRO SENIORY V MOVE CLUB CAFE

Věděli jste, že v Dubí mohou senioři pravidelně cvičit na speciálních lekcích určených právě jim? Lekce vede zkušená trenérka a jsou zaměřené na zdravý pohyb ve vyšším věku. Cvičí se v malé skupince, většina cviků probíhá v sedě, nebo ve stoje, takže není nutné se pokládát na podložku.

Během lekcí se účastníci učí, jak správně aktivovat střed těla, čímž mohou zmírnit tlak na bederní oblast a ulevit si od bolestí zad. Součástí cvičení je také práce s dechem pro uvolnění šíje a zaměření na zlepšení držení těla a aktivaci nožní klenby – což pomáhá například při potížích s plochonožím nebo vbočenými palci. Důraz je kladen i na posílení pánevního dna, které je důležité zejména při

prevenci či řešení inkontinence.

Při cvičení se využívají různé pomůcky (např. Thera Band, lehké činky, míčky nebo třeba SM systém dle MuDr. Smiška). Lekce jsou vhodné i pro ty, kteří mají omezenou pohyblivost nebo hledají šetrný a bezpečný způsob, jak posílit tělo a protáhnout se v kolektivu vrstevníků. Zájemci se mohou o lekcích dozvědět více či se přihlásit na www.moveclubcafe.com nebo telefonicky na čísle 776 235 388. Cena za lekci je 150 Kč. Pokud vás nabídka zaujala, přijďte si lekci vyzkoušet – pravidelné cvičení může výrazně přispět ke zlepšení pohyblivosti a celkové vitality.

Simona Vitoušová



ČERVEN V NAŠEM SENIORCENTRU POHODA

V červnu jsme si u nás v seniorcentru Pohoda užili spoustu krásných a pestrých aktivit. Naši klienti i návštěvníci se mohli těšit na nové zážitky, které přispívají k pohodě a radosti ve společných chvílích.

Nové wellness centrum s bazénem

S radostí jsme otevřeli naše nové wellness centrum, jehož součástí je bazén určený pro naše klienty. Plavání a pohyb ve vodě přináší seniorům nejen radost, ale i řadu zdravotních benefitů – pomáhají udržovat kondici, zlepšují pohyblivost a přispívají k celkové relaxaci. První klienti už bazén vyzkoušeli a jejich nadšení nás velmi těší!

Návštěva poníků

Velkým zážitkem pro naše klienty byla návštěva poníků, kteří přinesli radost a úsměvy. Klienti si mohli poníky pohladit, nakrmit a dozvědět se o nich zajímavé informace. Zvířecí návštěvy u nás vždy přinášejí pozitivní energii a podporují duševní pohodu našich seniorů.

Grilovací středy pro všechny

V červnu jsme také zavedli oblíbené grilovací středy, které pořádáme v našem altánku, a jsou otevřené i pro veřejnost. Každý týden nabízíme jinou grilovací specialitu, doplněnou o domácí limonády, kávu a sladké dobroty. Grilovací středy jsou příležitostí k příjemnému posezení v krásném prostředí naší zahrady, kde si můžete užít pohled na daňky, jezírko s kachnami i koutek pro děti.

Těšíme se na další společné chvíle

Věříme, že všechny tyto aktivity přispívají k tomu, aby se naši klienti cítili spokojeně, aktivně a šťastně. Děkujeme všem, kdo se na jejich realizaci podílí, a srdečně zveme rodiny, přátele i širokou veřejnost, aby přišli nasát příjemnou atmosféru našeho centra – třeba právě na některou z našich grilovacích střed, které se konají každou středu od 14 do 16 hodin v našem Seniorcentru Pohoda na adrese Ruská 292/2A, Dubí 3 – Teplice, 417 03. Užijte si s námi léto plné pohody!

Jana Ondová, Seniorcentrum Pohoda



INZERCE

PRODEJ SLEPIČEK

Červený Hrádek prodává slepičky typu **Tetra** hnědá, **Dominant** všechny barvy, **Green Shell** typu Araukana a **Dark Shell** typu Maranska, cena od 259,- Kč/ks

Prodej: 16. 8. a 30. 8. 2025

Dubí - u porcelánky - 11:15 hod.

Výkup králíčích kožek - cena dle poptávky, doprava 249,- Kč za celý nákup, doporučujeme objednávat i přes e-shop.

www.drubezcervenyradek.cz

Info: Po-Pá 9:00 - 16:00 hod.

tel.: **601 576 270, 474 778 710**



HEU HOJ CAMP

24. - 31.8.2025

HeuHoj

www.heuhoj.de

Deutsch-tschechisches Wiesencamp
im Osterzgebirge

Česko-německý luční kemp
v Krušných horách

Interreg

mit Nachbarschaftsfest
se sousedskou slavností

31.8.2025

CROSSVET

PSI - KOČKY - EXOTI

Veterinář
přímo k Vám
domů!

OČKOVÁNÍ
APLIKACE LÉKŮ
DROBNÁ OŠETŘENÍ
EUTANÁZIE

776 021 921

WWW.CROSSVET.WEBNODE.CZ

**Nabízím tepování (čištění)
čalouněného nábytku,
koberců a autosedaček.
Tel.: 730972477**

PEDIKÚRA

V POHODLÍ VAŠEHO DOMOVA

Andrea Kaiserová

774 197 801

TEPLICE
A OKOLÍ

**Sběratel s více než 30letou praxí, koupí
a bezplatně ohodnotí starožitnosti
všeho druhu.**

**Např: obrazy, mince, zlato, hodiny,
porcelán a další starožitnosti. Platím
vždy hotově na místě.**

**Nejlepší ceny od sběratele!
VOLEJTE: 732 961 266**

U příspěvků delších než rozsah A4 si redakce vyhrazuje právo obsah bez porušení smyslu přiměřeně zkrátit.
Příspěvky, náměty a dotazy do Dubského zpravodaje mailujte na: dubskyzpravodaj@seznam.cz nebo telefonujte na 417 579 927 či 774 860 544.

Příspěvky do DZ zasílejte zásadně formou přílohy. Nevlastníte-li počítač s připojením na internet, využijte této služby v knihovně.

Uzávěrka Dubského zpravodaje je vždy 25. dne v měsíci do 12:00 hodin.

Nezaručujeme, že příspěvky došlé po tomto datu budou zařazeny. Nevyžádané rukopisy nevracíme.

MĚSTO DUBÍ VE SPOLUPRÁCI
S KINEM NA KOLEČKÁCH POŘADÁ

LETNÍ KINO

Na Rudolfce



BRIDGET JONESOVÁ: LÁSKOU ŠILENÁ



24. ČERVENCE 2025

doprovodný program:

17:00 - 18:30 indiánský workshop pro děti

19:00 - 21:30 Pontiac - country

premiéra:

21:45 FILM Bridget Jonesová: Láskou šílená

doprovodný program zdarma, vstupné na film 150,- Kč
sezení na lavicích či vlastních křeslích
občerstvení zajištěno

www.mesto-dubi.cz

DUBÍ

MĚSTO DUBÍ VÁS SRDEČNĚ ZVE NA



DIE STADT DUBÍ LÄDT SIE HERZLICH
ZUM TSCHECHISCH-DEUTSCHEN GRENZBUCHEN-FEST EIN

SLAVNOST HRANIČNÍHO BUKU

16-17/08/2025

Program

SOBOTA 16. 8. 2025

- 10:00 Ekumenická bohoslužba v kostele Nanebevzetí Panny Marie na Cínovci
- 10:30 Průvod horníků
Od hraničního kamene naproti Exulantenkirche po Tepitzer Strasse k Hranicnímu buku u staré celnice
- 11:00 Slavnostní zahájení
- 11:30 - 13:00 Brass Band Rakovník
- 12:00 - 15:00 Kostel Nanebevzetí Panny Marie na Cínovci
Varhanní koncert
- 13:30 - 15:00 Erztein Musik
- 15:00 Veteráni - předání cen
- 16:00 Ukončení akce

Občerstvení - prodej zákusků a grilované
cinovecké klobásy

NEDĚLE 17. 8. 2025

- 10:00 Česko-německá poutní mše v kostele Nanebevzetí Panny Marie na Cínovci

Autobus na sobotní program bude v 10:00 hodin
přistaven na školním náměstí v Dubí. Návrat v 16:00
hodin.

Programm

SAMSTAG 16. 8. 2025

- 10:00 Ökumenischer Gottesdienst in der Kirche Mariä Himmelfahrt in Böhmischem Zinnwald
- 10:30 Bergparade
Vom Grenzstein gegenüber der Exulantenkirche über die Tepitzer Strasse zur Grenzbuche beim alten Zollamt
- 11:00 Eröffnungszereemonie
- 11:30 - 13:00 Brass Band Rakovník
- 12:00 - 15:00 Kirche Mariä Himmelfahrt in Böhmischem Zinnwald
Orgelkonzert
- 13:30 - 15:00 Erztein Musik
- 15:00 Veteranen - Auszeichnungszereemonie
- 16:00 Ende der Veranstaltung

Erfrischung - Verkauf von Kuchen und gegrillten
Zinnwälder Bratwürsten

SONNTAG 17. 8. 2025

- 10:00 Tschechisch-Deutsche Pilgermesse in der Kirche Mariä Himmelfahrt in Böhmischem Zinnwald

wetter
verein

DUBÍ

**DUBSKÉ
SLAVNOSTI**

Jiří Pavlica & Hradišťan

29/8/2025
Kostel Panny Marie v Dubí

17:00 Slavnostní zahájení Dubských slavností
17:15 Jiří Pavlica & Hradišťan
moderuje: Kateřina Haplová

předprodej vstupenek od 1. července 2025 na portal.mesto-dubi.cz
vstupné na sezónu 200,- Kč
vstupné na stánek 100,- Kč

V den koncertu akce bude možné zakoupit vstupenky od 16:00 hodin u kostela Panny Marie. Platba pouze v hotovosti.
Majitelé Senior pasu mohou zakoupit snížené vstupné v Mladraděm v Tovární ulici v Dubí.

Kostel Panny Marie v Dubí

www.mesto-dubi.cz

DUBÍ

DUBSKÉ SLAVNOSTI

29. 8. - 31. 8.
2025



Jiří Pavlica & Hradišťan
Lenka Dusilová Band
MARPO
Lucie Vondráčková
Laura a její tygři
HOLKI
David Kraus s kapelou
Arakain

www.mesto-dubi.cz

Pátek 29. 8.

Kostel Panny Marie v Dubí

17:00 Slavnostní zahájení
17:15 Jiří Pavlica & Hradišťan
vstupné na portal.mesto-dubi.cz

moderuje: Kateřina Haplová
pátek: vstupné na portal.mesto-dubi.cz
sobota a neděle vstup volný
stánkový prodej, kolotoče

Sobota 30. 8.

Sportovní areál v Dubí 2, Sportovní ul.

14:00 - 15:00 Lenka Dusilová Band
15:45 - 16:45 MARPO
18:00 - 19:00 Lucie Vondráčková
20:00 - 21:30 Laura a její tygři

Neděle 31. 8.

Sportovní areál v Dubí 2, Sportovní ul.

13:00 - 14:00 HOLKI
15:00 - 16:00 David Kraus s kapelou
17:00 - 18:00 Arakain



Dubský zpravodaj, měsíčník, periodický tisk územního samosprávného celku,
IČ 00266281, vychází s povolením MK ČR E 11312.
Vychází 12. den v měsíci v nákladu 2 000 výtisků. Vydává Městský úřad Dubí,
Ruská 264/128, 417 01 Dubí. Občanům je vydáván zdarma.
Redakční rada: Martina Geletka Tuháčková, šéfredaktorka,
redaktoři: Lenka Bláhová, Martina Vlková, Marie Davidová, Ing. Jiří Kašpar,
jazyková korektura: Martina Vlková
Sazba a tisk: ALWAC, a.s.



www.mesto-dubi.cz



Město Dubí - oficiální stránka



dubi_oficialni